
Комунального некомерційного підприємства Бородянської селищної ради 
«Бородянська центральна районна лікарня»

(КНП БСР «Бородянська ЦРЛ») 

ПРОТОКОЛ

«16» січня 2024р. смт.Бородянка № 8

Порядок денний:

1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та 
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп.5 (3) п.13 Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану 
в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою Кабміну від 12.10.2022 №1178 (далі-Особливості), за предметом закупівлі:
- послуги з розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення перетікань 

реактивної електричної енергії код за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 
65310000-9 Розподіл електричної енергії

(Обгрунтування: Додаток 2)
2. Про розгляд та затвердження річного плану закупівель на 2024рік у порядку, 

встановленому Законом України «Про публічні закупівлі» (далі-Закон, Закон про публічні 
закупівлі) (Додаток 1)

3. Про оприлюднення річного плану закупівель на 2024р. в електронній системі закупівель у 
порядку, встановленому Уповноваженим органом (далі -  Електронна система).

4. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель (далі -  Звіт про договір про закупівлю), щодо Закупівлі в 
електронній системі відповідно до вимог пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві положення» 
Закону.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Для забезпечення безперебійної роботи КНП БСР «Бородянська ЦРЛ» в 2024 році існує 

потреба у здійсненні додаткової Закупівлі:
- послуг з розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення перетікань реактивної 

електричної енергії код за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 65310000-9 
Розподіл електричної енергії

(далі -  Закупівля). Підпунктом 5 Пункту 13 Особливостей встановлено, що придбання 
замовниками:

Товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис.гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 
200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн.гривень, може 
здійснюватися без застосування відкритих торгів Та електронного каталогу для закупівлі товару у 
разі, коли:

роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певніш суб’єктом господарювання у  випадку відсутності конкуренції з технічних 
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Враховуючи те, що постачальником Закупівлі є лише певний суб’єкт господарювання на 
послуги з розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення перетікань реактивної 
електричної енергії -  Приватне акціонерне товариство «ДТЕК Київські регіональні 
Електромережі» що визначено відповідним документом -  витяг зі зведеного переліку суб’єктів 
природних монополій що розміщений на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України 
(http://www.amc.gov.ua) (додається), застосовується вищевказане виключення.

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави прийняття 
рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та електронного каталогу 
для закупівлі товару відповідно до підпункту 5(3) пункту 13 Особливостей.

http://www.amc.gov.ua


Обсяг потреби Замовника в предметі Закупівлі складає :
.луги з розподілу електричної енергії 179853кВт*год 

.»слуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії 52000 кВАр*год
На підставі вищезазначеного, закупівлю послуг з розподілу електричної енергії та послуг із 

забезпечення перетікань реактивної електричної енергії за кодом ДК :2015: 65310000-9 -  Розподіл 
електричної енергії необхідно здійснювати відповідно до абз.З пп.5 п.13 Особливостей у зв'язку з 
відсутністю конкуренції з технічних причин на відповідному ринку, в ПрАТ «ДТЕК Київські 
регіональні Електромережі», що відповідає положенням Закону України «Про публічні закупівлі» 
та абз.З пп.5 п.13 Особливостей

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, належного 
забезпечення потреби КНП БСР «Бородянська ЦРЛ» в закупівлі послуг з розподілу електричної 
енергії та послуг із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії на 2024р., замовник 
прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку з 
Особливостями.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за Особливостями (документальне підтвердження): Закон України «Про природні 
монополії» від 20.04.2000р. №1682-111 (зі змінами і доповненнями), витяг зі Зведеного переліку 
природних монополій станом на 31.12.2023р

Під час розгляду другого питання порядку денного:
Закупівлі відповідно до Особливостей здійснюються на підставі наявної потреби або у разі 

планової потреби наступного року (планових потреб наступних періодів). Заплановані закупівлі 
включаються до річного плану закупівель відповідно до статті 4 Закону.

Враховуючи вищезазначене, на виконання вимог статті 4 Закону для забезпеченні наявної 
потреби Замовника є необхідність у затверджені річного плану закупівель на 2024р. щодо 
Закупівлі (додається) із зазначенням у примітках, що Закупівля здійснюється без застосування 
відкритих торгів та електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до абз.З пп.5 п.13 
Особливостей.

Під час розгляду третього питання порядку денного:
Річний план та зміни до нього замовник безоплатно оприлюднює в електронній системі 

закупівель протягом п’яти робочих днів з дня затвердження річного плану та змін до нього. 
Закупівля здійснюється відповідно до річного плану.

На виконання вимог статті 4 Закону є необхідність оприлюднити річний план закупівель на 
2024 рік в Електронній системі протягом п’яти робочих днів з дня його затвердження.

Під час розгляду третього питання порядку денного:
Пунктом 13 Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої 

відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про 
договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до 
пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, а саме нё пізніше ніж через 10 
робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про 
своє місцезнаходження та місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів 
послуг), та місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої 
інформації несе ризики для безпеки замовника та постачальників (виконавців робіт та надавачів).

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність у прийнятті рішення щодо 
оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.

Враховуючи вище викладене, відповідно до вимог Закону та Особливостей, з метою 
нормального функціонування та безперебійної роботи КНП БСР «Бородянська ЦРЛ», за адресою 
Київська обл., Бучанський район, смт. Бородянка, вул. Семашка,3



ВИРІШИВ:
1. Здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів та електронного каталогу для 

закупівлі послуг з розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення перетікань 
реактивної електричної енергії відповідно до абз.З пп.5 п.13 Особливостей.
Обсяг потреби в предметі Закупівлі складає

послуги з розподілу електричної енергії 179853 кВт*год
послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії 52000 кВАр*год

2. Затвердити річний план закупівель на 2024р.
3. Оприлюднити річний план закупівель на 2024рік в Електронній системі у порядку, 

встановленому Уповноваженим органом.
4. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель, щодо Закупівлі не пізніше ніж через 10 
робочих днів з дня укладення договору.

Уповноважена особа: О.В.Каташов.

а



Додаток №1

Комунальне некомерційне підприємство Бородянської селищної ради «Бородянська центральна районна лікарни»
(КНП БСР «Бородянська ЦРЛ»)

ЄДРПОУ 01994480

Місцезнаходження замовника: 07801, Україна, Київська область, Бородянка, вул. Семашка, З 

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Назва предмета 
закупівлі:

Коди та назви
відповідних
класифікаторів
предмета
закупівлі (за
наявності):

Код
економічної
класифікації
видатків
бюджету (для
бюджетних
коштів):

Розмір бюджетного 
призначення та/або 
очікувана вартість 
предмета закупівлі:

Вид
закупівлі:

Орієнтовний
початок
проведення
процедури
закупівлі:

Номер
плану:

послуги з розподілу 
електричної енергії 
та послуги із 
забезпечення 
перетікань 
реактивної 
електричної енергії

ДК 021:2015:
65310000-9 - 
Розподіл електричної 
енергії

2610 348933,92 ИАН

Закупівля без 
використання 
електронної 
системи

Січень, 2024

Затверджений рішенням Уповноваженої особи від 16.01.2024р. N 8

Уповноважена особа
КНП БСР "Бородянська ЦРЛ" г'̂ ?  О.В.Каташов

(найменування замовника) (підпис) ' ( ПІ П)



Додаток 2

^«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Директор
?Ж <'^рояянська ЦРЛ»:

їй
^Рщ Ц М рор ЧЕБИШЕВ

Обґрунтування зак уп ів л і^ ^ ^ ^ Іг^  

послуги з розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення 
перетікань реактивної електричної енергії 

код ДК 021:2015: 65310000-9 - Розподіл електричної енергії

Відповідно до частини 1 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 
922-УІІІ (далі — Закон № 922) переговорна процедура закупівлі — процедура, що використовується 
замовником як виняток і відповідно до якої замовник укладає договір про закупівлю після 
проведення переговорів щодо ціни та інших умов договору про закупівлю з одним або кількома 
учасниками процедури закупівлі.

Особливостями здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, що затверджені 
постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості), переговорна 
процедура не передбачена. Натомість по аналогії з переговорною процедурою, відповідно до пункту 
13 Особливостей, як виняток замовник може здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару, тобто без використання електронної системи 
закупівель. У згаданий пункт включено підстави для укладення прямого договору, які є схожими для 
переговорної процедури за частиною 2 статті 40 Закону № 922.

Згідно з ч. 2 ст. 40 Закону, в тому числі така процедура може бути застосована у разі: якщо 
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом 
господарювання за наявності одного з таких випадків, зокрема: відсутності конкуренції з технічних 
причин. Відповідно до абц.2 ч. 1 ст. 1 Закону України «Про природні монополії», природна 
монополія -  стан товарного ринку, при якому задоволення попиту на цьому ринку є більш 
ефективним за умови відсутності конкуренції внаслідок технологічних особливостей виробництва (у 
зв’язку з істотним зменшенням витрат виробництва на одиницю товару в міру збільшення обсягів 
виробництва), а товари (послуги), що виробляються суб’єктами природних монополій, не можуть 
бути замінені у споживанні іншими товарами (послугами), у зв’язку з чим попит на цьому товарному 
ринку менше залежить від зміни цін на ці товари (послуги). Відповідно до Закону України «Про 
ринок електричної енергії», «розподіл електричної енергії -  це діяльність із транспортування 
електричної енергії від електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок 
оператора системи передачі мережами оператора системи розподілу, крім постачання електричної 
енергії». Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори систем розподілу (суб’єкти 
природних монополій) за тарифами, які встановлює НКРЕКП «Про затвердження Порядку складання 
та ведення НКРЕКП реєстру суб’єктів природних монополій», НКРЕКП складає та веде реєстр 
суб’єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сферах енергетики та 
комунальних послуг.

Відповідно до Зведеного переліку суб’єктів природних монополій станом на 31,12.2023р., 
розміщеного на офіційному сайті Антимонопольного комітету України

(https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereiiku-prirodnih- 
monopolij/zvedenij-perelik-prirodnih-monopolij-2023), ПрАТ ”ДТЕК Київські регіональні 
електромережі” (код ЄДРПОУ: 23243188) займає монопольне становище на ринку послуг по 
розподілу електричної енергії на території Київської області. Постановою НКРЕКП від 13.11.2018р. 
№1382 ПрАТ ”ДТЕК Київські регіональні електромережі” видана ліцензія на право провадження

https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereiiku-prirodnih-


господарської діяльності з розподілу електричної енергії у межах місць провадження господарської 
діяльності (територія Київської області в межах розташування системи розподілу електричної енергії, 
що перебуває у власності ПрАТ ”ДТЕК Київські регіональні електромережі” , у власності або 
господарському віданні (щодо державного або комунального майна), та електричних мереж інших 
власників, які приєднані до мереж ліцензіата (з якими укладені відповідні договори згідно із 
законодавством)), відповідно до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 
електричної енергії (постанова НКРЕКП від 27.12.2017 р. №1470 (зі змінами)), територія 
провадження діяльності оператора системи розподілу визначається за місцем розташування об’єктів 
електроенергетики, призначених для розподілу електричної енергії, що перебувають у власності 
ліцензіата, та до яких приєднані електричні мережі споживачів, які живляться від мереж ліцензіата. 
Крім цього, Замовник здійснює закупівлю послуг відповідно до предмета закупівлі в Учасника у 
зв’язку з відсутністю конкуренції щодо вибору постачальника з технічних причин, а саме з 
урахуванням підключення електромережі споживача (Замовника) до об’єктів електроенергетики 
учасника. При цьому, згідно з ч.І ст. З Закону України «Про ринок електричної енергії», ринок 
електричної енергії функціонує на конкурентних засадах, крім діяльності природних монополій, з 
обмеженнями, встановленими вказаним Законом.

Отже, з урахуванням наявного в учасника на дату ухвалення рішення, відповідно до пункту 
13 Особливостей, як виняток замовник може здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару, тобто без використання електронної системи 
закупівель з підстави, що передбачена згідно з абз. 4 п. 2 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні 
закупівлі» (зі змінами), а саме: Код ДК 021:2015 65310000-9 “Розподіл електричної енергії ” (Послуги 
з розподілу електричної енергії та послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії) 
в обсязі закупівлі послуг з розподілу електричної енергії в обсязі 179853 кВт-год в період з 1 січня 
2024року по 31 грудня 2024року та послуг із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії 
в обсязі 52000 кВАр*год . Очікувана вартість закупівлі становить разом 348933грн.92коп.(Триста 
сорок вісім тисяч дев’ятсот тридцять три гривні 92 копійки.) розрахована згідно розміру бюджетного 
призначення. Враховуючи вищевказане Комунальне некомерційне підприємство Бородянської 
селищної ради «Бородянська центральна районна лікарня» ЄДРПОУ 01994480 має намір укласти 
прямий договір з ПрАТ ”ДТЕК Київські регіональні електромережі”код ЄДРПОУ 23243188

Оприлюднити в електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір.


